



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 2014. MÁRCIUS 03-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2014. március 03. 16,45 óra

Jelen vannak:

Dr. Patyi András elnök
Dr. Bozsóki Éva
Dr. Fábián Adrián
Dr. Litresits András
Dr. Sasvári Róbert
Dr. Sárhegyi Zoltán László

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs
az NVI munkatársai

Dr. Patyi András NVB elnök: Köszönti a megjelenteket. Tájékoztat, hogy a Magyar Szocialista Párt, az Együtt – a Korszakváltók Pártja, a Demokratikus Koalíció, a Párbeszéd Magyarországért Párt és a Liberális Párt közös listaállító szervezetek a Nemzeti Választási Bizottság tagjának megbízták Dr. Litresits Andrást, aki a mai napon az Országgyűlés elnöke előtt letette az esküt, így a Bizottság munkájában részt vehet. A Bizottság létszáma 9 főre emelkedett. Megállapítja, hogy a Bizottság 5 fővel határozatképes és a Nemzeti Választási Bizottság ülését megnyitja. A meghívóval egyidejűleg napirendi javaslatot terjesztett elő, melyhez kiegészítésként javasolja, hogy 1. napirendi pontként a Nemzeti Választási Iroda adjon tájékoztatást, hogy a mai határidőre tekintettel milyen jelöltállítási adatokat regisztrált a rendszer. Szavazásra bocsátja a napirendi pontok elfogadását az általa tett kiegészítéssel együtt.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangú, 5 igen szavazattal döntött a napirend elfogadásáról.

Napirend

- I. Tájékoztató a jelöltállításokról***
- II. Országos listák nyilvántartásba vétele***
- III. Jogorvoslati kérelmek elbírálása***

I. Tájékoztató a jelöltállításokról

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: Ma 16 órakor járt le az a határidő, amíg az egyéni választókerületekben a jelöltek bejelentkezhettek. Az informatikai rendszer jelenleg 2166 jelöltet tart nyilván. 1 órával ezelőtt ez a szám még 1965 volt. Felhívja a figyelmet, hogy ez a szám az elkövetkezendő 1-2 órában még emelkedni fog, az esti órákra lesz végleges. A nyilvántartás szerint a jelöltek alig egyharmada van nyilvántartásba véve. A pontos területi megoszlásról, illetve, hogy mely szervezetek állítottak jelölteket, a honlapról folyamatosan lehet tájékozódni. Előre látható, hogy kb. 20 szervezet tud országos listát állítani. Jelenleg 6 szervezet nyújtott be ilyen listát, ebből már hármat elfogadott a Nemzeti Választási Bizottság.

Dr. Patyi András NVB elnök: A jelenleg ismert számok alapján választókerületenként átlagban több mint 20 egyéni jelölt bejelentése történt meg. Holnap délután 16 órakor jár le az országos lista bejelentési határidő és aznap a Bizottságnak a bejelentett listák között a szavazólapon történő szereplés sorrendjét ki kell sorsolnia.

II. Országos listák nyilvántartásba vétele

1. Lehet Más a Politika pártlistájának nyilvántartásba vétele

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A jelölő szervezet február 28-án nyújtotta be kérelmét, mellyel kezdeményezte az országos listája nyilvántartásba vételét. A szükséges nyomtatványokat leadta, illetve benyújtotta a jelöltek SZ lapjait is, ahol a jelöltek nyilatkoztak a jelölés elfogadásáról. Az ellenőrzést elvégezték, egy-két pontosításra volt szükség az adatokban, de ez a mai nap folyamán megtörtént. Nem látja akadályát a nyilvántartásba vételnek. Javasolja, hogy a Bizottság vegye nyilvántartásba a Lehet Más a Politika országos listáját úgy, hogy egy mellékletben állapítsa meg a nyilvántartásba vett listán szereplő jelöltek adatait, sorrendjét, valamint rögzítse a kampányfinanszírozási törvény által biztosított jogosultságot.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja a Lehet Más a Politika jelölő szervezet által benyújtott pártlista nyilvántartásba vételét azzal, hogy a listán

szereplők adatait a határozat mellékletében állapítsák meg, illetve határozatban rögzítse a Bizottság a kampánykölségekről szóló törvényben foglalt jogosultságot.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal a Lehet Más a Politika országos listáját nyilvántartásba vette az ismertetett döntési javaslat szerint.

Megállapítja, hogy a Bizottság ülésére megérkezett Dr. Bozsóki Éva elnökhelyetttessel a jelenlét 6 főre emelkedett.

2. Bolgár Országos Önkormányzat nemzetiségi listája

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A jelölő szervezet mai nap adta le listáját. A megfelelő formanyomtatványt használta, a jelölteket, akik a listán szerepelnek, leellenőrizték, választójoggal rendelkeznek, ezért javasolja, hogy a Bizottság hozzon döntést arról, hogy a listát nyilvántartásba veszi, illetve rendelkezzen arról, hogy a jelölő szervezet jogosult a kampányfinanszírozási törvény alapján támogatásra és javasolja, hogy mellékletben kerüljön megállapításra a képviselők sorrendje, illetve adatai.

Dr. Patyi András NVB elnök: Tekintettel arra, hogy az országgyűlési választásokra kiterjedő hatállyal a központi névjegyzékben 46 fő kérte szerepeltetését, így 1 fő elegendő volt az ajánláshoz. A lista 5 jelöltet tartalmaz. Szavazásra bocsátja a Bolgár Országos Önkormányzat listájának jóváhagyását a melléklet szerinti megállapítással, valamint a kampánykölségekre vonatkozó támogatás iránti jogosultság határozatban történő megállapítását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal a Bolgár Országos Önkormányzat nemzetiségi listáját nyilvántartásba vette.

3. Országos Szlovák Önkormányzat nemzetiségi listája

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A kérelmet a mai nap folyamán nyújtották be a megfelelő nyomtatványon. A listán szereplő képviselőjelöltek választójogát ellenőrizték, azt rendben találták. Az Országos Szlovák Önkormányzat a listáján 5 személyt jelölt meg képviselőjelöltnek. Javasolja, hogy a döntését úgy hozza meg a Bizottság, hogy a lista nyilvántartásával egyidejűleg rendelkezzen a kampányfinanszírozási törvény alapján a támogatási jogosultságról és a melléklet alapján fogadja el az önkormányzat listáját.

Dr. Patyi András NVB elnök: Tekintettel arra, hogy az országgyűlési választásokra is kiterjedő hatállyal 445 fő kérte a központi névjegyzékben történő szerepeltetését, így az irányadó jogszabályok szerint 5 ajánlást követelt meg a törvény. A feldolgozott

íven szereplő mind az 5 ajánlás érvényes volt, így szavazásra bocsátja a nemzetiségi lista nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal az Országos Szlovák Önkormányzat nemzetiségi listáját nyilvántartásba vette.

III. Fellebbezések elbírálása

1. F.Bné magánszemély fellebbezése a Pest Megyei 04. OEVB 5/2014. (II.26.) számú határozata ellen

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: Az OEVB határozata a Magyar Munkáspárt jelöltjét vette nyilvántartásba. A határozat ellen élt a beadványozó fellebbezéssel, melyet 2014. március 1-jén 16 óra 02 perckor juttatott el az I. fokon eljáró választási bizottság részére. Kéri, hogy abban az eljárásjogi kérdésben foglaljon állást a Bizottság, hogy érdemben a fellebbezés vizsgálható-e.

Dr. Patyi András NVB elnök: A választási eljárási törvény irányadó rendelkezései szerint a 16 óra 00 perc után előterjesztett, benyújtott beadványok a következő napon teljesítettnek minősülnek, így megítélése szerint a beadvány elkészült, ezért javasolja, hogy a Bizottság a fellebbezést érdemi vizsgálat nélkül utasítsa el.

Dr. Litresits András NVB tag: Kérdezi, hogy egy, a levelező programból nyomtatott fellebbezés milyen módon jutott el a Bizottsághoz? A levelező program szerint érkezett 16 óra 02 perckor, de mikor történt a tényleges érkezés? Nem látja azt az e-mailt, ami útján ez megküldésre került.

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A teljes iratanyag összekészítése után az beszkenelésre került a Pest Megyei 04. számú OEVI-nél és ezt az anyagot továbbították, ami a szombat kora esti órákban érkezett.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja a fellebbezés érdemi vizsgálat nélküli elutasításának elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal a magánszemély fellebbezését érdemi vizsgálat nélkül elutasította.

2. Tóth Ernő, a Kisgazdapárt, valamint a Magyar Igazság és Élet Pártja közös egyéni választókerületi képviselőjelöltjének fellebbezése a Csongrád Megyei 04. számú OEVB 13/2014. (II.28.) számú határozata ellen

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A kérelmező azért nyújtotta fellebbezését, mert a lefolytatott eljárásban a nyilvántartásba vételt a Bizottság visszautasította. Kéri a Bizottságot, abban az eljárásjogi kérdésben foglaljon állást, hogy érdemben elbírállható-e az ügy.

Dr. Patyi András NVB elnök: Javasolja, hogy a Bizottság érdemi vizsgálat nélkül utasítsa el a fellebbezést, tekintettel arra, hogy a Ve. irányadó rendelkezése értelmében a jogorvoslati kérelem benyújtásakor, annak tartalmaznia kell a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját. A fellebbezés nem tartalmazza a beadványozó személyi azonosítóját, így a Ve. 231. § (1) bekezdés d) pontja alapján a kérelem érdemben nem bírálható. Javaslatát szavazásra bocsátja.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal a fellebbezést érdemi vizsgálat nélkül elutasította.

További napirendi pont nincs, az ülést bezárja.

k. m. f.

**Dr. Patyi András
a Nemzeti Választási Bizottság
elnöke**